

2019 年 5 月 10 日 各 位

> 会社名 日本ケミコン株式会社 代表者名 代表取締役社長 内山 郁夫

(コード番号 6997 東証第1部)

問合せ先 取締役 白石 修一

(TEL. 03-5436-7711)

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2019年5月10日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本件につきましては 2019 年 6 月 27 日開催予定の当社第 72 期定時株主総会及びその後の取締役会での承認を経て、正式に決定される予定であります。

記

## 1. 異動の理由

経営体制の一層の強化を図るためであります。

## 2 異動の内容

2. <del>7.</del> 37.71.14		
氏 名	新役職	現役職
内山 郁夫 (うちやま いくお)	代表取締役会長 会長執行役員	代表取締役社長 社長執行役員
上山 典男(かみやま のりお)	代表取締役社長 社長執行役員	取締役 上席執行役員

## 3. 新任代表取締役の略歴

3. 利宜气衣取种食切哈庭		
氏 名	上山 典男	
生年月日 (出身地)	1959年4月1日(北海道)	
	1983 年 3 月 北海道大学理学部卒業 1983 年 4 月 当社入社 2012 年 6 月 当社取締役 C Q O 兼品質保証本部長	
略歴	2013年6月 当社取締役CTO兼技術本部長 2014年6月 当社上席執行役員CTO兼技術本部長 2016年4月 当社上席執行役員CTO兼研究開発本部長兼製品事 業統括 固体デバイス事業担当	
	2018 年 6 月 当社取締役上席執行役員CTO兼研究開発本部長兼 製品事業統括 固体デバイス事業担当(現任)	

所有する当社株式の数:1,800株

4. 就任予定日 2019年6月27日

以 上